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HUmsa: guma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103998/answer/104001




YBaxaemnid [luma! B Bamel cutyaiuy Hago BEISCHUTD IPUUMHY MOBHIIIEHNUS YPOBHSA KpeaTHHUHA.
OT XpOHUYECKOU aJIkOTOIbHOW UHTOKCUKALIMY 9TO BIIOJTHE MOXKET OBITh. [I7151 ompeneneHns
nanbHeMIe TaKTUKY BaM Hafo o0paTUTHCS He K YpoJIory, a K Hedposory. HacueT TpeHaxkepHOT0o
3aa - mocyie o0CIeoBaHUS. Yauu.



